
KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2025 m. balandžio  d. Nr. T1-
Gargždai

Posėdis įvyko 2025 m. balandžio 24 d. Posėdžio pradžia 1000 val., pabaiga 

1150 val.

Posėdžio vieta – Klaipėdos rajono savivaldybės posėdžių salė, Klaipėdos g. 2, 

Gargždai.

Posėdžio pirmininkas – B. Markauskas, Klaipėdos rajono savivaldybės meras.

Posėdžio sekretorė – K. Vainienė, Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė.

Dalyvauja Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos narys – J. 

Pankauskas.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas skelbė Tarybos narių registraciją. Posėdyje

dalyvauja 25 Tarybos nariai. Nedalyvauja E. Zbarauskas.

Kvorumas yra.

Posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių, kviestų asmenų sąrašai pridedami (1-2

priedai).

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad turėsime naujo Tarybos 

nario priesaikos priėmimo procedūrą. Akcentavo, kad yra atvykęs Vyriausiosios rinkimų 

komisijos atstovas.

Vyriausiosios rinkimų komisijos narys ‒ J. Pankauskas pagarsino priimtą 

Vyriausiosios rinkimų komisijos sprendimą ir reikalavimus priesaikos priėmimui.

A. Skiotys uždėjęs ranką ant Lietuvos Respublikos Konstitucijos perskaitė 

priesaikos tekstą. Tarybos nariui A. Skiočiui įteiktas Tarybos nario pažymėjimas ir Tarybos

nario ženkliukas.

Po Tarybos nario priesaikos priėmimo Savivaldybės meras B. Markauskas 
skelbė Tarybos narių registraciją. Po registracijos dalyvauja 26 Tarybos nariai.

Kvorumas yra.

Savivaldybės meras B. Markauskas asmeninio jubiliejaus proga pasveikino 
Tarybos narę M. Ruškytę.

SVARSTYTA. Darbotvarkės tvirtinimas.

Posėdžio pirmininkas B. Markauskas informavo, kad sudarytoje darbotvarkėje 

yra 35 klausimai ir 3 informacijos:

Elektroninio dokumento nuorašas
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1. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės priešgaisrinei tarnybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

2. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

3. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo Klaipėdos rajono turizmo 

informacijos centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

4. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimo valdyti ir naudotis 

panaudos pagrindais biudžetinei įstaigai Klaipėdos rajono Gargždų atviram jaunimo 

centrui. Pranešėja A. Indzelė.

5. Dėl sutikimo perimti Slyvų g., Girkalių k., Kretingalės sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

6. Dėl sutikimo perimti Šviesos g., Šlapšilės k., Dauparų-Kvietinių sen., 

Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

7. Dėl sutikimo perimti Karaliaus Mindaugo g., Gargžduose, esančius 

vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

8. Dėl sutikimo perimti Savivaldybės nuosavybėn valstybės įmonės Žemės ūkio 

duomenų centro patikėjimo teise valdomą, perduodamą valstybės turtą. Pranešėja A. 

Indzelė.

9. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-281 „Dėl viešame aukcione parduodamo Klaipėdos rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo tvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja A. Indzelė.

10. Dėl netinkamo (negalimo) naudoti turto nurašymo. Pranešėja A. Indzelė.

11. Dėl penkių socialinių būstų pirkimo. Pranešėja A. Indzelė.

12. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos Agluonėnų 

mokyklos-darželio patikėjimo teise valdomo pastato esminio pagerinimo darbų – 

atnaujinimo (modernizavimo) perdavimo. Pranešėja A. Indzelė.

13. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo 

Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir integracijos į 

darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja O. Bajorinienė.

14. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugpjūčio 28 d. 

sprendimo Nr. T11-441 „Dėl viešojoje įstaigoje Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų 

ligoninėje teikiamų paslaugų neblaiviam asmeniui kainų nustatymo“ pripažinimo netekusiu 

galios. Pranešėja M. Vaitilavičienė.

15. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2009 m. kovo 26 d. sprendimo 

Nr. T11-157 „Dėl mokamų nemedicininių ir medicininių paslaugų Klaipėdos rajono 

savivaldybės viešosiose asmens sveikatos priežiūros įstaigose kainų nustatymo“ 

pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja M. Vaitilavičienė.

16. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-441 „Dėl vaikų stebėjimo paslaugos Klaipėdos rajono savivaldybės 

Gargždų ligoninėje teikimo ir apmokėjimo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja M. 

Vaitilavičienė.
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17. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-240 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų ligoninės 2019 metų 

rezervo sudarymo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėja M. Vaitilavičienė.

18. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 27 d. sprendimo

Nr. T11-68 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių ir sąmatos tvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja M. 

Vaitilavičienė.

19. Dėl šeimynų finansavimo ir sutarčių sudarymo Klaipėdos rajono 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja I. Gailienė.

20. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 28 d. sprendimo 

Nr. T11-289 „Dėl akredituotos vaikų dienos socialinės priežiūros išlaidų finansavimo 

Klaipėdos rajono savivaldybėje dydžio nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja G. Domarkė.

21. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas 

Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja R. Bakaitienė.

22. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja R. Bakaitienė.

23. Dėl pritarimo Gargždų krašto muziejaus dalyvavimui projekte „Tarptautinė 

tinklaveika muziejuje ir edukacijoje (laikas)” partnerio teisėmis. Pranešėjas G. Bareikis.

24. Dėl lėšų skyrimo vietos veiklos grupei „Pajūrio kraštas“ 2016‒2023 metų 

vietos plėtros strategijos projektų centralizuotam administravimui. Pranešėjas G. Bareikis.

25. Dėl Eriko Mačkaus ir Martyno Reisgio atminimo įamžinimo. Pranešėja S. 

Šmatauskienė.

26. Dėl Viliaus Gaigalaičio atminimo įamžinimo. Pranešėja S. Šmatauskienė.

27. Dėl Daukšaičių kaimo 380 metų sukakties įamžinimo. Pranešėja S. 

Šmatauskienė. 

28. Dėl projekto „Klaipėdos regiono turistinio patrauklumo didinimas“ 

įgyvendinimo. Pranešėja V. Kazlauskienė.

29. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 26 d. sprendimo

Nr. T11-305 „Dėl Klaipėdos rajono turizmo informacijos centro teikiamų paslaugų kainų 

nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja R. Grubliauskytė.

30. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. 

sprendimo Nr. T11-188 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės premijų sportininkams ir jų 

treneriams skyrimo komisijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja U. Tamošauskienė.

31. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano korektūros 

koregavimo taisant technines klaidas patvirtinimo. Pranešėjas G. Kasperavičius.

32. Dėl architektūros kokybės vertinimo metodikos taikymo Klaipėdos rajono 

savivaldybės teritorijoje gairių patvirtinimo. Pranešėjas G. Kasperavičius.

33. Dėl architektūrinių konkursų organizavimo Klaipėdos rajono savivaldybėje. 

Pranešėjas G. Kasperavičius.

34. Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų 

vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, 

priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo 

2025 metams patvirtinimo. Pranešėjas A. Ronkus.



4

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 5520/0019:147, 

esančio Gamyklos g. 7, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalių nustatymo 

ir nuomos. Pranešėja A. Indzelė.

Informacija

1. Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės kultūros strategijos iki 2030 m. priemonių 

vykdymo ir rodiklių pasiekimo ataskaitų už 2024 m. (Nr. A4-810). Pranešėjas G. Bareikis.

2. Dėl Klaipėdos rajono etninės kultūros plėtros programos priemonių 

įgyvendinimo 2024 m. (Nr. A4-844). Pranešėjas G. Bareikis.

3. Dėl Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ strategijos „Ilgalaikio tvarumo 

kaimas: sveikata, maistas, bendruomenė“ (Nr. A4-853). Pranešėjai G. Bareikis ir Vietos 

veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ atstovas.

Meras klausė ar Tarybos nariai turi siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės 

papildymo, pakeitimo.

Tarybos nariai siūlymų dėl posėdžio darbotvarkės neturėjo.

Meras teikė balsavimui Tarybos posėdžio darbotvarkę.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta posėdžio darbotvarkei, balsavo: už – 26, prieš – nėra, 

susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti Tarybos posėdžio darbotvarkei su 35 klausimais ir 3 

informacijomis.

1. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono savivaldybės priešgaisrinei tarnybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-140 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės priešgaisrinei tarnybai valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

2. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.
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Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-141 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono savivaldybės Jono Lankučio viešajai bibliotekai valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

3. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas Klaipėdos 

rajono turizmo informacijos centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-142 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo Klaipėdos rajono turizmo informacijos centrui valdyti, naudoti ir disponuoti 

juo patikėjimo teise“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

4. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės turto perdavimas valdyti ir 

naudotis panaudos pagrindais biudžetinei įstaigai Klaipėdos rajono Gargždų atviram 

jaunimo centrui. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-143 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

turto perdavimo valdyti ir naudotis panaudos pagrindais biudžetinei įstaigai Klaipėdos 

rajono Gargždų atviram jaunimo centrui“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

5. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Slyvų g., Girkalių k., Kretingalės sen., 

Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-144 „Dėl sutikimo perimti Slyvų g., 

Girkalių k., Kretingalės sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo 

tinklus“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

6. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Šviesos g., Šlapšilės k., Dauparų-Kvietinių 

sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. 

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-145 „Dėl sutikimo perimti Šviesos g., 

Šlapšilės k., Dauparų-Kvietinių sen., Klaipėdos r. sav., esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

7. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Karaliaus Mindaugo g., Gargžduose, 

esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-146 „Dėl sutikimo perimti Karaliaus 

Mindaugo g., Gargžduose, esančius vandentiekio ir nuotekų šalinimo tinklus“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

8. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Savivaldybės nuosavybėn valstybės įmonės 

Žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą, perduodamą valstybės turtą. 

Pranešėja A. Indzelė.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Turto valdymo skyriaus vedėja A. Indzelė prašė pakeisti sprendimo projekto 1 

punktą ir jį išdėstyti taip:

„1. Sutikti perimti Klaipėdos rajono savivaldybės nuosavybėn savarankiškajai

savivaldybės funkcijai – kūno kultūros ir sporto plėtojimas, gyventojų poilsio organizavimas

– įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu valstybės įmonės Žemės
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ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą valstybės nekilnojamąjį turtą pagal priede

išvardinto turto sąrašą (pridedama).“.

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui siūlomą sprendimo 

projekto pakeitimą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta siūlomam sprendimo projekto pakeitimui, balsavo: už – 

26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Pritarti siūlomam pakeitimui.

Meras teikė balsavimui pateiktą sprendimo projektą su pakeitimu.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui su pakeitimu, balsavo: 

už – 26, prieš – nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-147 „Dėl sutikimo perimti Savivaldybės 

nuosavybėn valstybės įmonės Žemės ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą, 

perduodamą valstybės turtą“ pagal pateiktą sprendimo projektą su pakeitimu sprendimo 

projekto 1 punktą išdėstant taip:

„1. Sutikti perimti Klaipėdos rajono savivaldybės nuosavybėn savarankiškajai

savivaldybės funkcijai – kūno kultūros ir sporto plėtojimas, gyventojų poilsio organizavimas

– įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu valstybės įmonės Žemės

ūkio duomenų centro patikėjimo teise valdomą valstybės nekilnojamąjį turtą pagal priede

išvardinto turto sąrašą (pridedama).“.

9. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d.

sprendimo Nr. T11-281 „Dėl viešame aukcione parduodamo Klaipėdos rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo tvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-148 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T11-281 „Dėl viešame aukcione 

parduodamo Klaipėdos rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų

sąrašo tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

10. SVARSTYTA. Netinkamo (negalimo) naudoti turto nurašymas. Pranešėja A.

Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 
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Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-149 „Dėl netinkamo (negalimo) naudoti 

turto nurašymo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

11. SVARSTYTA. Penkių socialinių būstų pirkimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-150 „Dėl penkių socialinių būstų pirkimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

12. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės biudžetinės įstaigos 

Agluonėnų mokyklos-darželio patikėjimo teise valdomo pastato esminio pagerinimo darbų 

– atnaujinimo (modernizavimo) perdavimas. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-151 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Agluonėnų mokyklos-darželio patikėjimo teise valdomo pastato 

esminio pagerinimo darbų – atnaujinimo (modernizavimo) perdavimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

13. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 31 d. 

sprendimo Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir 

integracijos į darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja O. Bajorinienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.
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Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-152 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

jaunimo užimtumo vasarą ir integracijos į darbo rinką programos patvirtinimo“ pakeitimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

14. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugpjūčio 28 

d. sprendimo Nr. T11-441 „Dėl viešojoje įstaigoje Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų 

ligoninėje teikiamų paslaugų neblaiviam asmeniui kainų nustatymo“ pripažinimas 

netekusiu galios. Pranešėja G. Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-153 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2008 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. T11-441 „Dėl viešojoje įstaigoje Klaipėdos 

rajono savivaldybės Gargždų ligoninėje teikiamų paslaugų neblaiviam asmeniui kainų 

nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

15. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2009 m. kovo 26 d. 

sprendimo Nr. T11-157 „Dėl mokamų nemedicininių ir medicininių paslaugų Klaipėdos 

rajono savivaldybės viešosiose asmens sveikatos priežiūros įstaigose kainų nustatymo“ 

pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja G. Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-154 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2009 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. T11-157 „Dėl mokamų nemedicininių ir 

medicininių paslaugų Klaipėdos rajono savivaldybės viešosiose asmens sveikatos 

priežiūros įstaigose kainų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

16. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 29 

d. sprendimo Nr. T11-441 „Dėl vaikų stebėjimo paslaugos Klaipėdos rajono savivaldybės 

Gargždų ligoninėje teikimo ir apmokėjimo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja G. 

Domarkė.
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Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-155 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2011 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. T11-441 „Dėl vaikų stebėjimo paslaugos 

Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų ligoninėje teikimo ir apmokėjimo“ pripažinimo 

netekusiu galios“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

17. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 

d. sprendimo Nr. T11-240 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų ligoninės 2019 

metų rezervo sudarymo“ pripažinimas netekusiu galios. Pranešėja G. Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-156 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T11-240 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės Gargždų ligoninės 2019 metų rezervo sudarymo“ pripažinimo netekusiu 

galios“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

18. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 27 d. 

sprendimo Nr. T11-68 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių ir sąmatos tvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja 

G. Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-157 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 27 d. sprendimo Nr. T11-68 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 2025 m. priemonių ir sąmatos 

tvirtinimo“ pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.
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19. SVARSTYTA. Šeimynų finansavimo ir sutarčių sudarymo Klaipėdos rajono 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimas. Pranešėja G. Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-158 „Dėl šeimynų finansavimo ir sutarčių 

sudarymo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

20. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 28 d. 

sprendimo Nr. T11-289 „Dėl akredituotos vaikų dienos socialinės priežiūros išlaidų 

finansavimo Klaipėdos rajono savivaldybėje dydžio nustatymo“ pakeitimas. Pranešėja G. 

Domarkė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-159 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. spalio 28 d. sprendimo Nr. T11-289 „Dėl akredituotos vaikų dienos 

socialinės priežiūros išlaidų finansavimo Klaipėdos rajono savivaldybėje dydžio nustatymo“

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

21. SVARSTYTA. Pritarimas projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 

įgyvendinimas Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja V. Račkauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-160 „Dėl pritarimo projektui „Pajūrio 

juostos tvarkymo priemonių įgyvendinimas Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje““ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.
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22. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ pakeitimas. Pranešėja V. 

Račkauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-161 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2025 m. priemonių patvirtinimo“ 

pakeitimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

23. SVARSTYTA. Pritarimas Gargždų krašto muziejaus dalyvavimui projekte 

„Tarptautinė tinklaveika muziejuje ir edukacijoje (laikas)” partnerio teisėmis. Pranešėjas G. 

Bareikis.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-162 „Dėl pritarimo Gargždų krašto 

muziejaus dalyvavimui projekte „Tarptautinė tinklaveika muziejuje ir edukacijoje (laikas)” 

partnerio teisėmis“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos narė E. Jaugelavičė pareiškė apie nusišalinimą nuo 24 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra Asociacijos Kretingalės 

bendruomenės pirmininkė ir Asociacija yra Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ 

narė. Taryba bendru sutarimu priėmė nusišalinimą. Tarybos narė nusišalinusi nuo 

klausimo svarstymo 1026 val. išėjo iš posėdžių salės.

Tarybos narė V. Riaukienė pareiškė apie nusišalinimą nuo 24 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra Brožių kaimo 

bendruomenės pirmininkė ir Brožių kaimo bendruomenė yra Vietos veiklos grupės 

„Pajūrio kraštas“ narė. Taryba bendru sutarimu priėmė nusišalinimą. Tarybos narė 

nusišalinusi nuo klausimo svarstymo 1026 val. išėjo iš posėdžių salės.

Tarybos narys J. Pozingis pareiškė apie nusišalinimą nuo 24 darbotvarkės

klausimo svarstymo ir balsavimo, nes yra Veiviržėnų bendruomenės pirmininkas ir 

Veiviržėnų bendruomenė yra Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ narė. Taryba 
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bendru sutarimu priėmė nusišalinimą. Tarybos narys nusišalinęs nuo klausimo 

svarstymo 1026 val. išėjo iš posėdžių salės.

24. SVARSTYTA. Lėšų skyrimas vietos veiklos grupei „Pajūrio kraštas“ 

2016‒2023 metų vietos plėtros strategijos projektų centralizuotam administravimui. 

Pranešėjas G. Bareikis.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Tarybos narė A. Balnionienė atkreipė dėmesį, kad pateiktame Vietos veiklos 

grupės „Pajūrio kraštas“ prašyme dėl finansavimo skyrimo, „užkliuvo“ vieta dėl 

nepanaudotų atostogų. A. Balnionienė akcentavo, kad rašte minima, jog darbuotojai 

negalės pasinaudoti visomis kasmetinėmis atostogomis ir dėl to papildomai prašoma skirti 

13 510 eurų, neišnaudotų atostogų kompensacijai. Teigė, kad nepanaudotos atostogos 

išmokamos darbuotojams išeinant iš darbo, o dirbant tokie dalykai nesvarstomi ir 

neskaičiuojami, nes dirbantis darbuotojas privalo išeiti atostogų. Prašė patikslinti šią rašte 

minimą situaciją.

Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas vadovė R. Damulienė paaiškino, kad 

sprendimo projekte nurodytos skirti lėšos bus naudojamos darbo užmokesčiui, o ne 

kompensacijai už nepanaudotas atostogas.

A. Balnionienė pasisakė, kad sprendimo projektu prašoma skirti Vietos veiklos 

grupei „Pajūrio kraštas“ 42 000 eurų, tačiau paaiškinime rašoma, jog 13 510 eurų bus 

skiriama nepanaudotų atostogų kompensacijai. Kadangi vadovė sako, jog 13 510 eurų 

nebus įskaityta ir išmokėta, tai pasak A. Balnionienės, galbūt reikėtų svarstyti apie 

mažesnės sumos skyrimą Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ administravimo 

išlaidoms.

R. Damulienė atsakė, kad prašoma suma buvo 144 000 eurų ir tada buvo 

paskaičiuota kompensacija už nepanaudotas atostogas.

Meras patikslino, kad prašyme buvo prašoma skirti 144 000 eurų, po diskusijų ir

skaičiavimų teiktas sprendimo projektas skirti 42 000 eurų. Klausė, kaip bus išmokami 

„atostoginiai“, jei nebus numatyta tam lėšų.

R. Damulienė akcentavo, kad šiuo klausimu bus problemų, reikės persižiūrėti 

biudžetą tokį, koks bus skirtas. Nebus galima dirbti pilna komanda, reikės galvoti kaip 

išspręsti šias vidines problemas. Pasisakė, kad gautas papildomas lėšas iš Lietuvos 

Respublikos žemės ūkio ministerijos bus bandoma naudoti atsiskaitymui su tiekėjais ir 

galbūt jei reikės, mokėti išeitinėms išmokoms.

Dėl balsavimo motyvų pasisakė Tarybos narys J. Ruškys. Retoriškai svarstė, 

kodėl Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ iki šios dienos neužsigarantavo išorės 

finansavimo teikdama paslaugas kitiems, Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ yra 

atskira institucija, kuri veikia, gali dirbti ir užsidirbti. Klausė, kaip bus apmokamos visos 

sąskaitos (telefono, kuro, draudimo), jei šiai dienai balansuojama tik ties darbo 

užmokesčio išmokėjimu. 

R. Damulienė akcentavo, kad planuojama iš Lietuvos Respublikos žemės ūkio 

ministerijos gautų lėšų atsiskaityti su tiekėjais, o Tarybos sprendimu skirtas lėšas naudoti 

darbo užmokesčiui, kaip ir numatyta sprendime. 

Po diskusijų, Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą 

sprendimo projektą.
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Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 23 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 14, prieš –

nėra, susilaikė – 8.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-163 „Dėl lėšų skyrimo vietos veiklos 

grupei „Pajūrio kraštas“ 2016‒2023 metų vietos plėtros strategijos projektų centralizuotam 

administravimui“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

Tarybos nariai E. Jaugelavičė, V. Riaukienė, J. Pozingis 1041 val. grįžo į 

posėdžių salę.

25. SVARSTYTA. Eriko Mačkaus ir Martyno Reisgio atminimo įamžinimas. 

Pranešėja S. Šmatauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 25, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-164 „Dėl Eriko Mačkaus ir Martyno 

Reisgio atminimo įamžinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

26. SVARSTYTA. Viliaus Gaigalaičio atminimo įamžinimas. Pranešėja S. 

Šmatauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-165 „Dėl Viliaus Gaigalaičio atminimo 

įamžinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

27. SVARSTYTA. Daukšaičių kaimo 380 metų sukakties įamžinimas. Pranešėja

S. Šmatauskienė. 

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-166 „Dėl Daukšaičių kaimo 380 metų 

sukakties įamžinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

28. SVARSTYTA. Projekto „Klaipėdos regiono turistinio patrauklumo didinimas“ 

įgyvendinimas. Pranešėja R. Grubliauskytė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 24, prieš –

nėra, susilaikė – nėra.

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-167 „Dėl projekto „Klaipėdos regiono 

turistinio patrauklumo didinimas“ įgyvendinimo“ pagal pateiktą sprendimo projektą.

29. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 26 d. 

sprendimo Nr. T11-305 „Dėl Klaipėdos rajono turizmo informacijos centro teikiamų 

paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimas. Pranešėja R. Grubliauskytė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-168 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. birželio 26 d. sprendimo Nr. T11-305 „Dėl Klaipėdos rajono turizmo 

informacijos centro teikiamų paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

30. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 

d. sprendimo Nr. T11-188 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės premijų sportininkams ir jų 

treneriams skyrimo komisijos sudarymo“ pakeitimas. Pranešėja U. Tamošauskienė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-169 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T11-188 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės
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premijų sportininkams ir jų treneriams skyrimo komisijos sudarymo“ pakeitimo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

31. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano 

korektūros koregavimo taisant technines klaidas patvirtinimas. Pranešėjas G. 

Kasperavičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-170 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijos bendrojo plano korektūros koregavimo taisant technines klaidas patvirtinimo“ 

pagal pateiktą sprendimo projektą.

32. SVARSTYTA. Architektūros kokybės vertinimo metodikos taikymo 

Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje gairių patvirtinimas. Pranešėjas G. 

Kasperavičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-171 „Dėl architektūros kokybės vertinimo 

metodikos taikymo Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijoje gairių patvirtinimo“ pagal 

pateiktą sprendimo projektą.

33. SVARSTYTA. Architektūrinių konkursų organizavimas Klaipėdos rajono 

savivaldybėje. Pranešėjas G. Kasperavičius.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-172 „Dėl architektūrinių konkursų 

organizavimo Klaipėdos rajono savivaldybėje“ pagal pateiktą sprendimo projektą.
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34. SVARSTYTA. Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis 

finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), 

rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo 

objektų sąrašo 2025 metams patvirtinimas. Pranešėjas A. Ronkus.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-173 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros 

programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių 

tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, 

šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo 2025 metams patvirtinimo“ pagal pateiktą 

sprendimo projektą.

35. SVARSTYTA. Kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

5520/0019:147, esančio Gamyklos g. 7, Gargždų mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, 

dalių nustatymas ir nuoma. Pranešėja A. Indzelė.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visi Tarybos komitetai 

pritarė pateiktam sprendimo projektui. 

Savivaldybės meras B. Markauskas teikė balsavimui pateiktą sprendimo 

projektą.

Surengtas balsavimas.

Balsavimui užsiregistravo 26 Tarybos nariai.

Už tai, kad būtų pritarta pateiktam sprendimo projektui, balsavo: už – 26, prieš –

nėra, susilaikė – nėra (vienbalsiai).

NUTARTA. Priimti sprendimą Nr. T11-174 „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 5520/0019:147, esančio Gamyklos g. 7, Gargždų mieste, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalių nustatymo ir nuomos“ pagal pateiktą sprendimo 

projektą.

Informacija

1. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono savivaldybės kultūros strategijos iki 2030 m. 

priemonių vykdymas ir rodiklių pasiekimo ataskaitos už 2024 m. (Nr. A4-810). Pranešėjas 

G. Bareikis.

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

kultūros strategijos iki 2030 m. priemonių vykdymo ir rodiklių pasiekimo ataskaitų už 2024 

m“.

2. SVARSTYTA. Klaipėdos rajono etninės kultūros plėtros programos priemonių

įgyvendinimas 2024 m. (Nr. A4-844). Pranešėjas G. Bareikis.
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Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl Klaipėdos rajono etninės 

kultūros plėtros programos priemonių įgyvendinimo 2024 m. (Nr. A4-844)“.

3. SVARSTYTA. Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ strategija „Ilgalaikio 

tvarumo kaimas: sveikata, maistas, bendruomenė“ (Nr. A4-853). Pranešėjai G. Bareikis ir 

Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ atstovas.

KALBĖJO:

Savivaldybės meras B. Markauskas informavo, kad visuose Tarybos 

komitetuose informacija išklausyta.

Meras akcentavo, kad šiai dienai reikia diskusijos dėl strategijos rengimo 

pradėjimo. Informavo, kad prieš Tarybos posėdį vyko daugumos pasitarimas, daug 

diskutuota, yra skirtingų nuomonių, bet kaip ir bendras siūlymas būtų priimti protokolinį 

pavedimą leisti Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ rengti strategiją. Lėšas ir prisidėjimą

iš Savivaldybės skirti tik tada, kai strategija bus parengta ir pristatyta Tarybai, kai bus 

susitarta dėl kontrolės mechanizmų.

Tarybos narė L. Urbutė pasisakė, kad būtų įdomu išgirsti mokyklų įstaigų 

vadovų, kurios planuoja dalyvauti strategijoje nuomonę, kokia bus gaunama nauda 

mokyklai ir mokiniams.

Pasisakė Klaipėdos r. Vėžaičių pagrindinės mokyklos direktorė D. 

Baliutavičienė. Akcentavo, kad mokyklos bendruomenė nudžiugo gavusi galimybę 

dalyvauti šiame projekte, nes mokykla yra aktyvi, stiprinanti sveikatą, mokyklos strategijoje

yra numatyti STEAM ugdymo metodai, kurie tiesiogiai yra susiję būtent su šio projekto 

įgyvendinimu. Pasak mokyklos direktorės, valgyklos, įrangos atnaujinimas apimtų didesnę 

projekto lėšų dalį, mokyklos valgyklos įranga veikia ne vieną dešimtmetį, tai tikrai reikia 

susitvarkyti ir patalpas, ir atnaujinti įrangą. Kita projekto dalis, susijusi su mokinių 

savimonės ugdymu, siekiant ekologiško mąstymo, tvaraus, sąmoningo vartojimo.

Pasisakė Veiviržėnų Jurgio Šaulio gimnazijos direktorė L. Navickienė. 

Gimnazijos direktorė akcentavo, jog didelė projekto nauda − ištekliai, tvarumas, gamtos ir 

aplinkos sauga. Vaikai išmoks taupyti maistą, valgyti sveikiau, jie galės patys plauti indus, 

sverti nesuvalgytą maistą, o tai būtų didelis žmogiškųjų išteklių taupymas valgykloje. L. 

Navickienė pasisakė, kad 3 valgyklos virėjos, 20 proc. laiko galėtų skirti įdomesniam 

maistui parengti. 

Pasisakė Priekulės Ievos Simonaitytės gimnazijos direktoriaus pavaduotojas 

ūkio reikalams J. Lipskas. Akcentavo, kad šiam projektui mokyklos bendruomenė pritaria, 

ir būtų labai laimingi, jei jis būtų įvykdytas, tačiau gimnazija turi ir daug svarbesnių reikalų. 

Pasak J. Lipskio, būtų galima atsisakyti dalyvavimo šiame projekte, jei būtų „išgelbėtas“ 

specialiojo ugdymo skyriaus pastatas, pakeista paskirtis, taip pat yra reikalingas 

autobusas su keltuvu, nes yra vaikų, kurie atvežami į specialiojo ugdymo skyrių su 

neįgaliojo vežimėliais, reikia renovuoti raudonųjų plytų pastatą.

Meras klausė Vietos veiklos grupės „Pajūrio kraštas“ vadovės R. Damulienės, 

ar bus rengiama strategija, jei neturės užtikrinto finansavimo.

R. Damulienė akcentavo, kad bus privaloma atitikti projekto tikslus, t. y. žiedinė 

ekonomika, gamyba be atliekų. Siūlė Savivaldybei kartu bendradarbiauti, jog projektas 

būtų gyvybingas, tvarus ir atneštų pridėtinę vertę, taip pat prašė politikų įsitraukimo 
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strategijos rengime. Kol kas pateiktos tik gairės ir preliminarūs skaičiavimai, kokių reikėtų 

prisidėjimų iš Savivaldybės bei kokios lėšos būtų investuotos mokyklose. Pabrėžė, jog 

norint parengti strategiją reikia ir laiko, ir žmogiškų išteklių, todėl be pritarimo strategija 

nebus ruošiama.

Meras pasisakė, kad pasižadame bendradarbiauti rengiant strategiją, tačiau 

trūksta informacijos dėl antros projekto dalies apie sumanumą, žiedinę ekonomiką, todėl 

tik parengus strategiją, Taryba apsispręs dėl Savivaldybės prisidėjimo prie projektų.

Tarybos narė A. Balnionienė pasisakė, kad asmeniškai pritartų strategijos 

parengimui, tačiau jos parengimas kainuos lėšų.

R. Damulienė pasisakė, kad strategijos rengimui Lietuvos Respublikos žemės 

ūkio ministerija nenumato lėšų, tai turi padaryti pati organizacija iš savo lėšų. Akcentavo, 

jog pritartų nusimatyti lėšų strategijos rengimui, jei vėliau nebūtų Tarybos pritarimo.

Tarybos narys V. Dačkauskas siūlė į protokolinį pavedimą įtraukti „saugiklius“, 

jog Savivaldybė įsipareigoja kompensuoti strategijos rengimo išlaidas, jei Taryba nepritars 

galutinės strategijos teikimui.

Po ilgų diskusijų Meras siūlė kompromisą, svarstydamas, ar Tarybai reikia 

priimti protokolinį pavedimą, nes kaip iš pasisakymų suprasta, jog dauguma Tarybos narių 

neprieštarautų strategijos rengimui ir jei strategija bus parengta kokybiškai, bus atsakyti 

visi klausimai (kada ji bus pristatoma), yra tikimybė, jog Taryba dėl prisidėjimo iš 

Savivaldybės biudžeto pritars.

Tarybos nariai su informacija susipažino.

NUTARTA. Atsižvelgti į pateiktą informaciją „Dėl Vietos veiklos grupės „Pajūrio 

kraštas“ strategijos „Ilgalaikio tvarumo kaimas: sveikata, maistas, bendruomenė“ (Nr. A4-

853)“.

PAREIŠKIMAI

Tarybos narys S. Karbauskas pagarsino pareiškimą dėl Tarybos narių S. 

Karbausko ir V. Kuros jungimosi į Tautos ir teisingumo tarybos narių grupę bei darbą 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos daugumoje (pridedama).

PRIDEDAMA. Priimtų sprendimų sąrašas, 10 lapų.

Posėdžio pirmininkas
Savivaldybės meras Bronius Markauskas

Posėdžio sekretorė Karolina Vainienė

Protokolą surašė

Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė Viktorija Bakšinskytė



KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2025-04-24 POSĖDYJE

PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS

Sprendimo
Nr.

Sprendimo pavadinimas Sprendimo esmė

T11-140 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės priešgaisrinei tarnybai 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

priešgaisrinei tarnybai, kodas 302519630, valdyti, 

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise Klaipėdos 

rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį 

nekilnojamą turtą – Butą/Patalpą – Butą, esantį 

Paupio g. 20-2, Plikiuose, buto unikalus numeris 

5598-1006-6012:0001, bendras plotas 68,54 kv. 

m, ir 266/1430 dalis žemės sklypo, esančio 

Paupio g. 20, Plikiuose, žemės sklypo unikalus 

numeris 5545-0001-0213, naudojimo paskirtis – 

kita, viso žemės sklypo plotas 0,1430 ha.

T11-141 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybės Jono Lankučio viešajai 

bibliotekai valdyti, naudoti ir disponuoti 

juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono savivaldybės 

Jono Lankučio viešajai bibliotekai, kodas 

188202579, valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise Klaipėdos rajono savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą 

– Pastatą – Kultūros pastatą, unikalus Nr. 5598-

0013-3011, bendras plotas 540,40 kv. m, 

žymėjimas plane 1C1p, adresas: Liepos g. 8, 

Žadeikių k., Endriejavo sen., Klaipėdos r. sav.

T11-142 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo Klaipėdos rajono turizmo 

informacijos centrui valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise. 

Pritarta perduoti Klaipėdos rajono turizmo 

informacijos centrui, kodas 163715766, valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 

Klaipėdos rajono savivaldybės ilgalaikį materialųjį 

turtą – Elektromobilių įkrovimo stoteles (2 vnt.), 

inventorinis Nr. 01631453, įsigijimo vertė – 

89842,50 Eur, 2025-04-30 likutinė vertė – 

89842,50 Eur, adresas: Turgaus g. 32, Gargždai.

T11-143 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės turto 

perdavimo valdyti ir naudotis panaudos 

pagrindais biudžetinei įstaigai Klaipėdos 

rajono Gargždų atviram jaunimo centrui. 

Pritarta perduoti biudžetinei įstaigai Klaipėdos 

rajono Gargždų atviram jaunimo centrui, kodas 

304173180, savivaldybės savarankiškosioms 

funkcijoms vykdyti (ikimokyklinio ugdymo, vaikų ir 

suaugusiųjų neformaliojo švietimo organizavimas,

vaikų ir jaunimo užimtumo organizavimas) 

panaudos pagrindais dešimties metų laikotarpiui 

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudoti Klaipėdos 

rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį 

nekilnojamąjį turtą: 19,65 m2 ploto Garažų 

paskirties negyvenamąją patalpą – garažą 

(unikalus Nr. 5597-1001-1119:0007, žymėjimas 

plane 3G1p), esančią Turgaus g. 13A K8-72, 

Gargždų m., Klaipėdos r. sav.
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T11-144 Dėl sutikimo perimti Slyvų g., Girkalių k., 

Kretingalės sen., Klaipėdos r. sav., 

esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti UAB „Lorgis“ perduodamą 

materialųjį turtą, esantį Slyvų g., Girkalių k., 

Kretingalės sen.:

1. nuotekų šalinimo tinklus – buitinių nuotekų 

tinklus 1F, registro įrašo Nr. 44/3513181, unikalus

Nr. 4400-6439-4690, ilgis 161,08 m, pastatytus 

2024 m.;

2. nuotekų šalinimo tinklus – slėginius nuotekų 

tinklus 1Fs, registro įrašo Nr. 44/3513182, 

unikalus Nr. 4400-6439-4703, ilgis 90,73 m, 

pastatytus 2024 m.;

3. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/3513179, unikalus Nr. 4400-

6439-4670, ilgis 244,54 m, pastatytus 2024 m.

T11-145 Dėl sutikimo perimti Šviesos g., Šlapšilės

k., Dauparų-Kvietinių sen., Klaipėdos r. 

sav., esančius vandentiekio ir nuotekų 

šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti V. V. (duomenys 

neviešinami) perduodamą materialųjį turtą, esantį 

Šviesos g. 7, Šlapšilės k., Dauparų-Kvietinių sen.:

1. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/2303365, unikalus Nr. 4400-

5131-4688, ilgis 123,67 m, pastatytus 2017 m.;

2. nuotekų šalinimo tinklus – buitinių nuotekų 

tinklus 1KF, registro įrašo Nr. 44/2303365, 

unikalus Nr. 4400-5131-4699, ilgis 83,52 m, 

pastatytus 2017 m.

T11-146 Dėl sutikimo perimti Karaliaus Mindaugo 

g., Gargžduose, esančius vandentiekio ir 

nuotekų šalinimo tinklus. 

Sutikta neatlygintinai perimti Savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai funkcijai –  geriamojo

vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

organizavimui vykdyti UAB „Aldasta“ perduodamą

materialųjį turtą, esantį Karaliaus Mindaugo g., 

Gargžduose:

1. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/3448965, unikalus Nr. 4400-

6333-5771, ilgis 119,63 m, pastatytus 2024 m.;

2. vandentiekio tinklus – vandentiekio tinklus 1V, 

registro įrašo Nr. 44/2758250, unikalus Nr. 4400-

5898-7421, ilgis 504,52 m, pastatytus 2024 m.;

3. nuotekų šalinimo tinklus – buitinius nuotekų 

tinklus 1F, registro įrašo Nr. 44/2758253, unikalus

Nr. 4400-5898-7454, ilgis 497,78 m, pastatytus 

2024 m.
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T11-147 Dėl sutikimo perimti Savivaldybės 

nuosavybėn valstybės įmonės Žemės 

ūkio duomenų centro patikėjimo teise 

valdomą, perduodamą valstybės turtą. 

Sutikta perimti Klaipėdos rajono savivaldybės 

nuosavybėn savarankiškajai savivaldybės 

funkcijai – kūno kultūros ir sporto plėtojimas, 

gyventojų poilsio organizavimas – įgyvendinti 

valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo 

metu valstybės įmonės Žemės ūkio duomenų 

centro patikėjimo teise valdomą valstybės 

nekilnojamąjį turtą: Kitus inžinerinius statinius-

Pavėsinę (unikalus Nr. 4400-5274-7596), įsigijimo

(statybos) vertė – 3 720,00 Eur, Kitus inžinerinius 

statinius-Taką (unikalus Nr. 4400-5274-7589), 

įsigijimo (statybos) vertė – 2 860,00 Eur, Kitus 

inžinerinius statinius-Tvorą (unikalus Nr. 4400-

5274-7578), įsigijimo (statybos) vertė – 9 010,00 

Eur, Stirbių g. 22A, Medsėdžių k., Dovilų sen., 

Klaipėdos r. sav.

T11-148 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-281 „Dėl viešame 

aukcione parduodamo Klaipėdos rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo tvirtinimo“ 

pakeitimo. 

Pritarta pakeisti viešame aukcione parduodamo 

Klaipėdos rajono savivaldybės nekilnojamojo turto

ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašą, patvirtintą 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. 

rugpjūčio 29 d. sprendimu Nr. T11-281 „Dėl 

viešame aukcione parduodamo Klaipėdos rajono 

savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo tvirtinimo“: 1, 2, 7, 8, 

9, 10 ir 12 eilutes. 

Sąrašas keičiamas todėl, kad Savivaldybės 

turtas, esantis Liepos g. 6, Žadeikių k., Endriejavo

sen., ir Tauro g. 1-8, Kalotės k., Kretingalės sen., 

Rąžės g. 2-8, Rąžės g. 2-9, Peskojų k., 

Kretingalės sen., Tauro g. 1-10, Tauro g. 1-11, 

Kalotės k., Kretingalės sen., ir Parko g. 2, 

Šalpėnų k., Veiviržėnų sen., yra parduotas ir 

sąrašas yra papildomas dviem naujais objektais.

T11-149 Dėl netinkamo (negalimo) naudoti turto 

nurašymo. 

Pritarta nurašyti pripažintą netinkamu (negalimu) 

naudoti dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo 

Klaipėdos rajono savivaldybei nuosavybės teise 

priklausantį nekilnojamąjį turtą – Pastatą – Tvartą 

(unikalus Nr. 5597-2009-5027, užstatymo plotas –

50.00 kv. m, inventorinis Nr. O1010111, įsigijimo 

savikaina – 318,00 Eur, likutinė vertė 2025-04-30 

– 226,81 Eur), paskirtis – pagalbinio ūkio, 

žymėjimas plane 2I1m, Pastatą − Daržinę 

(unikalus Nr. 5597-2009-5038, užstatymo plotas –

57.00 kv. m., inventorinis Nr. O1010112, įsigijimo 

savikaina – 277,17 Eur, likutinė vertė 2025-04-30 

– 159,29 Eur) paskirtis – pagalbinio ūkio, 

žymėjimas plane 3I1ž, esančius adresu: 

Jonikaičių k. 6, Veiviržėnų sen., Klaipėdos r. sav.
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T11-150 Dėl penkių socialinių būstų pirkimo. Leista Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai, kodas 188773688, teisės aktų 

nustatyta tvarka skelbiamų derybų būdu pirkti 

penkis socialinius būstus. Pirkimui vykdyti 

pasirinktas skelbiamų derybų būdas, kadangi 

nėra žinomas būsimų pardavėjų skaičius, 

nežinoma konkreti įsigyjamų butų buvimo vieta, 

taip pat siekiant pritraukti, kuo daugiau pardavėjų 

bei padidinti konkurenciją tarp jų. Ketinama įsigyti 

tvarkingus, įrengtus ir tik gyvenamosios paskirties

socialinius būstus. Pirkimas skirstomas į 5 dalis, 

kiekvienoje dalyje numatoma pirkti po vieną butą 

ir sudaryti po atskirą pirkimo sutartį. Perkami 

socialiniai būstai: Gargždų ir Priekulės miestuose,

bei Vėžaičių, Kretingalės ir Dovilų miesteliuose.

T11-151 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžetinės įstaigos Agluonėnų 

mokyklos-darželio patikėjimo teise 

valdomo pastato esminio pagerinimo 

darbų – atnaujinimo (modernizavimo) 

perdavimo. 

Pritarta perduoti esminio pagerinimo darbus – 

atnaujinimą (modernizavimą) Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžetinei įstaigai Agluonėnų 

mokyklai-darželiui, juridinio asmens kodas 

191787872, Pastato – Mokyklos, unikalus 

numeris 5598-0017-0016, esančio Mokyklos g. 3, 

Agluonėnų k., Klaipėdos r., bendra darbų suma 

71 269,00 Eur.

T11-152 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2022 m. kovo 31 d. sprendimo 

Nr. T11-84 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir

integracijos į darbo rinką programos 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta pakoreguoti karjeros specialisto 

elektroninio pašto adresą ir kontrolę vykdančio 

specialisto pareigybę.

T11-153 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2008 m. rugpjūčio 28 d. 

sprendimo Nr. T11-441 „Dėl viešojoje 

įstaigoje Klaipėdos rajono savivaldybės 

Gargždų ligoninėje teikiamų paslaugų 

neblaiviam asmeniui kainų nustatymo“ 

pripažinimo netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugpjūčio 28

d. sprendimą Nr. T11-441 „Dėl viešojoje įstaigoje 

Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų ligoninėje

teikiamų paslaugų neblaiviam asmeniui kainų 

nustatymo“ su visais pakeitimais.

Įvairias socialines paslaugas neblaiviems 

asmenims Klaipėdos rajone teikia socialinių 

paslaugų centrai ir nevyriausybinės organizacijos.



5

T11-154 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2009 m. kovo 26 d. sprendimo 

Nr. T11-157 „Dėl mokamų nemedicininių 

ir medicininių paslaugų Klaipėdos rajono 

savivaldybės viešosiose asmens 

sveikatos priežiūros įstaigose kainų 

nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2009 m. kovo 26 d. 

sprendimą Nr. T11-157 „Dėl mokamų 

nemedicininių ir medicininių paslaugų Klaipėdos 

rajono savivaldybės viešosiose asmens sveikatos

priežiūros įstaigose kainų nustatymo“ su visais 

pakeitimais.

Nauju teisiniu reguliavimu įtvirtinama, kad 

mokamų nemedicininių paslaugų kainas tvirtina 

pačios viešosios asmens sveikatos priežiūros 

įstaigos, atsižvelgdamos į konkrečias veiklos 

sąnaudas ir poreikius. Mokamų medicininių 

paslaugų kainas numato Sveikatos apsaugos 

ministerija.

T11-155 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2011 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-441 „Dėl vaikų 

stebėjimo paslaugos Klaipėdos rajono 

savivaldybės Gargždų ligoninėje teikimo 

ir apmokėjimo“ pripažinimo netekusiu 

galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 29 

d. sprendimą Nr. T11-441 „Dėl vaikų stebėjimo 

paslaugos Klaipėdos rajono savivaldybės 

Gargždų ligoninėje teikimo ir apmokėjimo“ su 

visais pakeitimais, nes paslauga nebeteikiama.

T11-156 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T11-240 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės Gargždų ligoninės 

2019 metų rezervo sudarymo“ 

pripažinimo netekusiu galios. 

Pritarta pripažinti netekusiu galios Klaipėdos 

rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29

d. sprendimą Nr. T11-240 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės Gargždų ligoninės 2019 metų 

rezervo sudarymo“, t.y. panaikinti Klaipėdos 

rajono savivaldybės Gargždų ligoninės 2019 m. 

sudarytą 326 914,32 Eur rezervą iš ankstesnių 

metų sukaupto perviršio. Rezervas panaudotas 

pastato stogui, patalpoms remontuoti ir 

medicininei įrangai įsigyti. 

T11-157 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 27 d. sprendimo

Nr. T11-68 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės visuomenės sveikatos 

rėmimo specialiosios programos 2025 m.

priemonių ir sąmatos tvirtinimo“ 

pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 27 d. sprendimo Nr. T11-

68 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos 2025 m. priemonių ir sąmatos 

tvirtinimo“ preambulę, ištaisant techninę klaidą ir 

nurodant tinkamą Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos sprendimą, kuriuo yra vadovaujamasi.

T11-158 Dėl šeimynų finansavimo ir sutarčių 

sudarymo Klaipėdos rajono 

savivaldybėje tvarkos aprašo 

patvirtinimo. 

Patvirtintas šeimynų finansavimo ir sutarčių 

sudarymo Klaipėdos rajono savivaldybėje tvarkos 

aprašas.
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T11-159 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2021 m. spalio 28 d. sprendimo 

Nr. T11-289 „Dėl akredituotos vaikų 

dienos socialinės priežiūros išlaidų 

finansavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybėje dydžio nustatymo“ 

pakeitimo. 

Pritarta nustatyti diferencijuotą finansavimą 

akredituotai vaikų dienos socialinei priežiūrai 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, papildant 

finansavimo tvarką nauju punktu (1.3.), pagal kurį 

numatomas didesnis finansavimas (1,7 bazinės 

socialinės išmokos) vaikams, kuriems taikoma 

atvejo vadyba. Tokiu būdu siekiama užtikrinti 

tinkamą ir efektyvesnę pagalbą vaikams, kuriems 

reikalinga intensyvesnė socialinė priežiūra ir 

individualizuotos paslaugos.

T11-160 Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos 

tvarkymo priemonių įgyvendinimas 

Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijoje“. 

Pritarta projektui „Pajūrio juostos tvarkymo 

priemonių įgyvendinimas Klaipėdos rajono 

savivaldybės teritorijoje“.

Projekto metu planuojama sutvarkyti Kretingalės 

seniūnijoje, Karklės kaime senus susidėvėjusius 

takus.

Numatoma projekto įgyvendinimo trukmė – 2025 

metai.

Paraiškos teikėjas – Klaipėdos rajono 

savivaldybės administracija. 

Galima projekto įgyvendinimo suma – 26 666,66 

eurai, ir 30 proc. Klaipėdos rajono savivaldybės 

prisidėjimas iš Savivaldybės aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos lėšų.

T11-161 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos rajono 

savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. 

priemonių patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos 2025 m. priemones, patvirtintas 

Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2025 m. 

sausio 30 d. sprendimu Nr. T11-40 „Dėl Klaipėdos

rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2025 m. priemonių 

patvirtinimo“ ir išdėstyti jas nauja redakcija. Bus 

perskirstytos lėšos Klaipėdos rajono savivaldybės

aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 

programos viduje, siekiant įvykdyti efektyvų lėšų 

panaudojimą.
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T11-162 Dėl pritarimo Gargždų krašto muziejaus 

dalyvavimui projekte „Tarptautinė 

tinklaveika muziejuje ir edukacijoje 

(laikas)” partnerio teisėmis. 

Pritarta Gargždų krašto muziejaus dalyvavimui 

Kūrybiškos Europos programai teikiamame 

projekte „Tarptautinė tinklaveika muziejuje ir 

edukacijoje (LAIKAS)“ (angl. „Transnational 

Interaction in Museum and Education (TIME)“) 

partnerio teisėmis 2026–2028 m.

Projektui gavus finansavimą planuojama visose 

partnerių šalyse – Švedijos Kalmaro muziejuje, 

Estijos Nacionaliniame muziejuje, Latvijos 

Tukumo muziejuje, Lenkijos Gdansko muziejuje, 

Suomijos jaunimo bendradarbiavimo centre, 

Klaipėdos universitete ir Šiaurės šalių 

kūrybiškumo ir mokymo centre – parengti 

edukacijas, pagrįstas Kelionės laiku metodu, ir 

pasiūlyti dalyvauti Klaipėdos rajono moksleiviams.

Įgyvendinus šias edukacijas, moksleiviai ne tik 

išbandytų naują, paveikų edukacinį metodą ir juo 

pateikimą istorinę temą, bet ir turėtų galimybę 

nuotoliu atlikti refleksiją, bendraujant su kitų šalių 

partnerių moksleiviais anglų kalba.

Projekto veiklose taip pat numatytas muziejaus 

darbuotojų kompetencijų kėlimas ir tinklaveikos 

plėtra su projekto partneriais. Lietuvoje bei 

partnerių šalyse planuojama surengti pristatymo 

renginius muziejininkams ir švietimo 

darbuotojams, kad populiarinti sukurtas 

edukacijas ir Kelionės laiku metodiką. Sukurta 

edukacija papildys Gargždų krašto muziejaus 

teikiamų paslaugų sąrašą ir bus teikiama visiems 

susidomėjusiems edukacijų dalyviams.

Planuojama projekto įgyvendinimo sąmata, 

tenkanti Gargždų krašto muziejui yra 72036 Eur, 

laimėjus projektą reikalingas ne mažesnis nei 

30% prisidėjimas iš Savivaldybės biudžeto – 

21387 Eur. Projekto trukmė – 36 mėn., 

planuojama projekto pradžia – 2026 m. balandžio 

mėn.

T11-163 Dėl lėšų skyrimo vietos veiklos grupei 

„Pajūrio kraštas“ 2016‒2023 metų vietos 

plėtros strategijos projektų 

centralizuotam administravimui. 

Pritarta papildomų lėšų skyrimui iš Klaipėdos 

rajono savivaldybės biudžeto lėšų vietos veiklos 

grupei „Pajūrio kraštas“ 2016‒2023 metų vietos 

plėtros strategijos centralizuoto projektų 

administravimo išlaidoms padengti. 

Siūlymo procedūra vykdyta remiantis Klaipėdos 

rajono bendruomeninių ir nevyriausybinių 

organizacijų projektų, įgyvendinamų pagal vietos 

veiklos grupių vietos plėtros strategijų priemones, 

dalinio finansavimo iš Klaipėdos rajono 

savivaldybės biudžeto ir kontrolės tvarkos aprašo 

nuostatomis.
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T11-164 Dėl Eriko Mačkaus ir Martyno Reisgio

atminimo įamžinimo. 

Pritarta Eriko Mačkaus ir Martyno Reisgio 

atminimo įamžinimui, įrengiant kenotafus-krikštus 

Kisinių kapinėse.

T11-165 Dėl Viliaus Gaigalaičio atminimo 

įamžinimo. 

Pritarta Viliaus Gaigalaičio atminimo įamžinimui, 

įrengiant informacinę lentelę prie pastato, esančio

Pamarių g. 6, Priekulėje. 

T11-166 Dėl Daukšaičių kaimo 380 metų 

sukakties įamžinimo. 

Pritarta Daukšaičių kaimo 380 metų sukakties 

įamžinimui, pastatant paminklą „Daukšaičiams 

380 metų“ skvere prie  Mokyklos g., Daukšaičių 

k., Veiviržėnų sen.

T11-167 Dėl projekto „Klaipėdos regiono turistinio 

patrauklumo didinimas“ įgyvendinimo. 

Pritarta:

1. Projekto „Klaipėdos regiono turistinio 

patrauklumo didinimas“ (toliau – Projektas) 

įgyvendinimui, Klaipėdos rajono savivaldybės 

administracijai dalyvaujant Projekto partnerio 

teisėmis.

2. Numatyti Klaipėdos rajono savivaldybės 

biudžete Projektui finansuoti ne mažiau kaip 

4,13025 proc. visų tinkamų finansuoti išlaidų, taip 

pat finansuoti išlaidų dalį, kurių nepadengia 

Projektui skiriamo finansavimo lėšos, ir Projektui 

įgyvendinti būtinas, bet netinkamas finansuoti 

išlaidas.

Pareiškėjas ir pagrindinis Projekto vykdytojas – 

asociacija „Klaipėdos regionas“. 

Planuojama bendra projekto vertė – 200.000,00 

Eur. 

Planuojama Projekto įgyvendinimo trukmė – 28 

mėn.  

Pagrindinės Projekto veiklos – parengta ir 

įgyvendinta Klaipėdos regiono turizmo rinkodaros

ir komunikacijos strategija, įdiegtos išmaniosios 

technologijos (regiono turizmo informacijos 

internetinė platforma), skirtos turizmo viešųjų 

paslaugų valdymo efektyvumui didinti Klaipėdos 

regione. 

T11-168 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. birželio 26 d. sprendimo 

Nr. T11-305 „Dėl Klaipėdos rajono 

turizmo informacijos centro teikiamų 

paslaugų kainų nustatymo“ pakeitimo. 

Pritarta papildyti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2024 m. birželio 26 d. sprendimo Nr. T11-

305 „Dėl Klaipėdos rajono turizmo informacijos 

centro teikiamų paslaugų kainų nustatymo“ 1 

punktą 1.35 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 

„1.35. Elektromobilių įkrovimo paslaugos teikimo 

Klaipėdos rajono savivaldybės Gargždų autobusų

stoties teritorijoje didelės galios elektromobilių 

stotelėse kaina – 0,30 Eur/kWh.“ 
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T11-169 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gegužės 30 d. 

sprendimo Nr. T11-188 „Dėl Klaipėdos 

rajono savivaldybės premijų 

sportininkams ir jų treneriams skyrimo 

komisijos sudarymo“ pakeitimo. 

Pritarta pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimą Nr. 

T11-188 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

premijų sportininkams ir jų treneriams skyrimo 

komisijos sudarymo“ vietoje „Sigitas Karbauskas 

– Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos 

direktorius;“ įrašant „Jevgenijus Bardauskas – 

Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos 

direktorius;“.

T11-170 Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijos bendrojo plano korektūros 

koregavimo taisant technines klaidas 

patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti Klaipėdos rajono savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimu Nr. T11-

34 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos 

bendrojo plano korektūros patvirtinimo“, 

patvirtintos Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijos bendrojo plano korektūros koregavimą 

taisant technines klaidas, patikslinant bendrojo 

plano aiškinamąjį raštą su grafine dalimi dėl 

techninės klaidos ištaisymo brėžiniuose ir 

tekstinėje dalyje. Klaipėdos rajono savivaldybės 

teritorijos bendrojo plano sprendinių koregavimo 

grafinės dalies Žemės naudojimo ir apsaugos 

reglamentų brėžinyje M1:50 000, kur rengiant 

Klaipėdos rajono savivaldybės teritorijos bendrojo

plano sprendinių koregavimo sprendinius, buvo 

netiksliai pakoreguotos 140 ir 141 tvarkymo zonų 

Mažo užstatymo intensyvumo ir Miškų ir miškingų

teritorijų funkcinių zonų ribos.

T11-171 Dėl architektūros kokybės vertinimo 

metodikos taikymo Klaipėdos rajono 

savivaldybės teritorijoje gairių 

patvirtinimo. 

Pritarta patvirtinti architektūros kokybės vertinimo 

metodikos taikymo Klaipėdos rajono savivaldybės

teritorijoje gaires.

T11-172 Dėl architektūrinių konkursų 

organizavimo Klaipėdos rajono 

savivaldybėje. 

Reglamentuotas architektūrinių konkursų 

organizavimas Klaipėdos rajone, užtikrinant 

aukštą architektūrinį lygį, kokybišką urbanistinį ir 

kultūrinį savitumo išsaugojimą. 

T11-173 Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos 

finansavimo lėšomis finansuojamų 

vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių 

tiesimo, taisymo (remonto), 

rekonstravimo, priežiūros, saugaus 

eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių 

inventorizavimo objektų sąrašo 2025 

metams patvirtinimo. 

1. Pritarta patvirtinti Kelių priežiūros ir plėtros 

programos finansavimo lėšomis finansuojamų 

vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, 

taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, 

saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių 

inventorizavimo objektų sąrašą 2025 metams.

2. Paskirstyti lėšas (3 852 900 Eur) pagal šio 

sprendimo 1 punkte nurodytą Kelių priežiūros ir 

plėtros programos finansavimo lėšomis 

finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus 

kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, 

priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 

objektų sąrašą.
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T11-174 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 5520/0019:147, 

esančio Gamyklos g. 7, Gargždų mieste, 

Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalių 

nustatymo ir nuomos.

Pritarta:

1. Nustatyti 0,8844 ha valstybinės žemės sklypo 

(unikalus Nr. 4400-6357-5360, kadastro Nr. 

5520/0019:147), esančio Gamyklos g. 7, Gargždų

mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje, dalis:

1.1. pastatui – gamybiniam pastatui (unikalus Nr. 

4400-2523-4428) eksploatuoti reikalingą žemės 

sklypo dalį 0,4691 ha (plane pažymėtos indeksais

A(1000/1000) ir C(3691/6964);

1.2. pastatui – administraciniam pastatui (unikalus

Nr. 4400-4938-7628) eksploatuoti reikalingą 

žemės sklypo dalį 0,4153 ha (plane pažymėtos 

indeksais B(880/880) ir C(3273/6964).

2. Išnuomoti UAB „Šulinys“ 0,8844 ha ploto 

(pastato – gamybinio pastato eksploatavimui: 

dalys, plane pažymėtos indeksais A(1000/1000) ir

C(3691/6964), pastato – administracinio pastato 

eksploatavimui: dalys, plane pažymėtos indeksais

B(880/880) ir C(3273/6964) kitos paskirties 

valstybinės žemės sklypą, kadastro Nr. 

5520/0019:147, esantį Gamyklos g. 7, Gargždų 

mieste, Klaipėdos rajono savivaldybėje.

Visi šių sprendimų tekstai skelbiami Savivaldybės interneto svetainėje www.klaipedos-r.lt. – Teisinė 
informacija – Teisės aktai, o norminiai teisės aktai skelbiami ir Teisės aktų registre www.e-tar.lt.

_________________________

http://www.klaipedos-r.lt
http://www.e-tar.lt
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DALYVAVUSIŲ POSĖDYJE

SĄRAŠAS

2025-04-24
Gargždai

Eil. 
Nr.

Vardas, pavardė Pareigos

1. V. Riaukienė Vicemerė

2. L. Liutikienė Vicemerė

3. V. Butkus Vicemeras

4. J. Kitra Mero patarėja

5. E. Kuturys Administracijos direktoriaus pavaduotojas

6. V. Jasas Teisės ir personalo skyriaus vedėjas

7. V. Bakšinskytė Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė

8. E. Baranauskaitė Bendrųjų reikalų skyriaus specialistė

9. G. Domarkė Sveikatos ir socialinės apsaugos skyriaus vyresnioji patarėja

10. K. Vainienė Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė

11. A. Ronkus Statybos ir kelių priežiūros skyriaus vedėjas

12. R. Grubliauskytė Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vyresnioji 
patarėja

13. A. Indzelė Turto valdymo skyriaus vedėja

14. O. Bajorinienė Jaunimo reikalų koordinatorė

15. A. Petravičius Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas

16. G. Bareikis Kultūros skyriaus vedėjas

17. G. Kasperavičius Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas

18. U. Tamošauskienė Švietimo ir sporto skyriaus patarėja

19. S. Šmatauskienė Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus patarėja

20. D. Gečienė Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos kontrolierė

21. V. Račkauskienė Komunalinio ūkio ir aplinkosaugos skyriaus patarėja
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